1) ns npousBoAcTBEHHOM doyHKummn Y = XIn (X3 + 1) HalTK anacTuyHocTb E (y) pecypca X v Temn pocta T

o6bEMa Bbinycka npoaykumm npyu X =1.
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- B JaHHOM CIly4ae YMCIEeHHO npy X =1 3nacTUYHOCTb (hYHKLUMM paBHaA TEMMNY M3MEHEHN PYHKUMKU. Ho aTo
paBeHCTBO abCTPaKTHO, T.K. U MO CMbICIY M MO Pa3MEpPHOCTU 3TN BEMUYUHBI pa3Ho Npupoadbl (HECONOCTaBUMBI):
* 3N1aCTUYHOCTb Ge3pa3MepHa; B JaHHOM crlyvae, 3NacTUYHOCTb 06bEMa BbiMycka Y OTHOCUMTENbHO pecypca X

XapakTepuayeT BrusiHue 3anacoB pecypca Ha 06bEM Bbinycka NPoayKUMK; 3TO KO3MULMEHT, NOKa3biBaOLLMIA
NPUBMMKEHHO OTHOCUTENBHOE N3MeHeHe 06 bEMa BbiMycKa NPOAYKLMKU NMPU n3MeHeHnn 3anaca pecypca Ha 1%;

= TEMN U3MEHEHMS (PYHKUNM - BEMMYMHA, UMEIOLLas B 3TOM Crydae pasmMepHOCTb, 06paTHY pasMepHOCTM
n3MepeHusi pecypca X.




